



Új kezdet

A Hajdúsámsoni Református Egyházközség hírlevele

I. évfolyam ♦ 2. szám

2023. Advent hava



ELVESZETT KARÁCSONY

Évszázadok marka hinti-szórja,
maholnap mindent elfed a homok,
elhalkul az Ige szószólója,
mást mutatnak az ünnep-nyomok,
mézeskalács-íze lett a szónak,
képeslapok faluja Betlehem,
havas háztetők vén fenyők alatt,
őz-vonta szán, hangulat-elem,
áruházi reklámok neonja,
ajándék-vásár, profán örömök,
s a kéreg a lelkeket bevonja...

- mért szereti az ember a ködöt?
Mért csinál a Krisztusból - karácsonyt?
a szeretetből csak - meglepetést?
Mért kíván az Ige helyett mákonyt?
új kezdet helyett - megemlékezést?
Ide jutott.

Tudni sem akarja,
nem keresi az eltűnt lényeket?
Szent arcodat fenyővel takarja,
Uram!
bocsásd meg ezt az ünnepet!

Lukátsi Vilma



AKIK BEFOGADTÁK, AZOKNAK HATALMAT ADOTT ARRA, HOGY ISTEN GYERMEKEIVÉ LEGYENEK JN 1, 12

Felfoghatatlan, újra itt a Karácsony! Ke-
vin újra a képernyőn és a hangszórókból
is bömböl a All I want for Christmas. El-
lepik a boltokat a különböző akciók, no meg
a vásárlók. Valakik számomra elfoghatatlan
összeszedettséggel viszik véghez az ajándék-
vásárlást. Én megrekedek a „mit kellene
venni?” kérdéssel! A segélyszervezetek ilyen-
kor méltán vonulnak ki az utcákra s meglova-
golják az emberek adakozási és ajándékozási
kedvét. Ilyenkor adni kell, és mindenkinek így
vagy úgy részesülnie kell a jóban. Benne van
egy kis „lelkismeretnyugtató” is, egész év-
ben nincs nagyon idő másra, be kell hozni az
év végére a lemaradást. Karácsonykor Isten is
kap egy kis alamizsnát, hozzá tartozik a temp-
lom, a szentesti mise, istentisztelet. „Ennyit te
is érdemelsz Istenem!” Szépen belefér ebbe a
sokszínű forgatagba, amit karácsonynak hív-
nak.

Fura ünnep lett ebből a karácsonyból! Va-
lahol minden ráakódott réteg alatt ott van a
bibliai üzenete, hogy Isten annyira szeretett
minket, hogy odaadta a Fiát értünk, de nincs
energia arra, hogy lefejsük róla a sok felesle-
get. Marad belőle a szeretet, meg az ajándék,
olyan magunk módja szerint. Szeretet a ma-
gunk korlátolt valóságában, ajándék meg a
maga szükségtelen kacat állapotában. Ezen
túl már nem is gondolunk, kinek hiányzik ez
az erőbefektetés? Nem lehet ezzel már kezde-
ni semmit...

Lehet, hogy igaz. Nem nagyon lehet megvál-
toztatni a karácsony mai trendjét, már nem is
próbálkoznék vele. Már kritizálni sem akarom,
hiszen azzal nem érek célt. Mire mennék vele?
Minden marad a helyén, semmi sem változik.
Hosszan tudnám mondani a kritikai megjegy-
zéseimet, de nem teszem. Nem azért mert el-
fogadom, hanem azért, mert valahol sejtem,
az ünnep nem a külsőségekben megmutatko-
zó esemény, hanem valahol bennünk történik
meg. S minden csilingelő csengettyű és szemet
bántó fényfüzér, semmit mondó ajándék csak
a belsők pusztaságának, ünneptelenségének

megnyilvánulása.
Ennyire feladtuk
mi is, vagy ennyil-
vel beérjük már
reménytelenül mi
is?! Már ennyi is
elég, úgysem lesz
több sem, meg
jobb sem. S ebből
egy lépés: túl kell
élni az ünnepet!



Kívül rekedtem az ünnepen, csak játszom,
vagy pótolom, de nem élem át. Magam is ér-
zem, hogy többre lenne szükség, de kevés va-
gyok ahhoz, hogy ezen változtassak, megelé-
gsem azzal, ami van.

Mire vágyok én igazán? Arra, hogy szeres-
senek. De nem csak úgy elméletileg, hanem
gyakorlati módon: öleljenek, beszéljenek
velem, gondoskodjanak rólam, biztassanak,
etessenek meg, figyeljenek rám, feddjenek
meg, fogadjanak el. Azaz tartozzak valahová,
valakihez úgy, ahogy vagyok.

Eljön Jézus ebbe a világba, azokhoz, akik-
hez tartozott, az övéihez és nem fogadták be.
Kirekesztették, istállóban született, mert nem
volt számára hely. Később nem volt hová fejét
lehajtania, mert még az állatoknak is van vac-
kuk, csak az Emberfiának nincs, aki helyet ad-
jon. Végül Jeruzsálemben kívül szemétdombon
feszítik meg, mert mindennek van hely ebben
a világban, csak Istennek nincs. Csodálko-
zunk, hogy instant szeretettel traktálnak min-
ket, ha mi sem tudjuk befogadni a másikat?
Arra vágyunk, amire mi sem vagyunk képe-
sek: befogadásra és elfogadásra. Karácsony-
kor mindenkit szeretni kell! – hogyan, ha nem
vagyunk rá képesek?

Akik befogadták, kezdődik ezzel a lehetet-
lennek tűnő mondattal az igevers. Mert vol-
tak, akik befogadták az Emberfiát is. Mária
méhébe fogadta az Istent, József fiává fogadta
Jézust. Mária, Márta és fivérük Lázár állan-
dóan vendégül látták, haza járt hozzájuk. Pé-

ter befogadta, megetette, pedig az anyósát is meggyógyította. Zákeus asztalához ült, Simon farizeus lakomát szervezett. Kleophás és társa marasztalták, hogy ne menjen tovább az éjszakában. Vége hossza nincs azoknak, akik befogadták.

Akik befogadták, azoknak hatalmat adott, arra, hogy Isten gyermekeivé legyenek. Képesse tette őket arra, hogy Isten családjának tagjai legyenek. Befogadtattak a nagy családba, s mint a család tagja maguk is képessé váltak a befogadásra.

Isten gyermekévé nem úgy válok, hogy én kinevezem magamat. Jézus befogadása tesz azzá. Isten családjában tanulom meg igazán a befogadást. Hiszen, nem azok tartoznak ide, akik nekem szimpatikusak, hanem akiket Isten szeret és szeretik Istent.

Ha karácsonykor leülünk egy asztalhoz a családukkal, jusson eszünkbe, ezek az emberek, nem a mi döntésünk alapján családtagjaink, hanem Isten így adta. A testvérem akkor is a testvérem, ha nem bírom. Az apám, akkor is az apám, ha régimódi vagy nemtörődöm. Anyám akkor is az anyám, ha teltkarcsú és harsány, s megint odaégette a vacsorát. De

az én családom. Itt vagyok otthon, ha néha menekülnék is belőle. Igazi szeretetre itt van a legnagyobb esélyem, elfogadásra és befogadásra is.

Isten családja is ilyen. Sőt Istentől hatalmat kapunk arra, hogy Isten gyermekeiként megélljük ennek szépségét és nagyszerűségét. Hiszen karácsony nem másról szól, mint arról, hogy annak ellenére, hogy kirekesztettük Istent az életünkéből, ő befogadott bennünket, úgy hogy élete árán minden akadályt eltörölt az elől, hogy mi a család tagjai legyünk, Isten szeretett gyermekei.

Ezt nem kell megjátszani, nem kell muto-
gatni, csak meg kell élni.

Ünnepelj úgy, mint Isten gyermeke: fogadj be valakit és szeress! Lehet, nem kell messze menni érte, de tedd meg, hiszen befogadott gyermek vagy! Az Isten nagyszerű gyermeke, erővel, hatalommal, lehetőséggel!

Ne hezitálj, cselekedj! S talán ettől nem lesz olyan felszínés és megjátszott az ünnepe, mint ahogy szokott!

*Szanyi György
lelkipásztor*

INTÉZMÉNYI HÍREK



*„Távolból hallatszik a csoda,
már látszik a templomtorony.
Szent harangszó csalogat oda,
hol régen jártam egykoron.*

.....

*A lelkek csendben megtisztulnak,
halk orgonamuzsika szól.
Vén, ráncos arcok kisimulnak,
távol vannak minden gondtól.*

*Oh, mennyire magasztos érzés
a hitnek e közelsége!
Az egész világ csak egy rezgés,
karácsonynak békessége.”*

Mészáros István Szent érzés című versének részletével szeretnénk köszönteni ebben az évben utolsó alkalommal a kedves Olvasóinkat!

Ha visszatekintünk ez évben is nagyon sok élménnyel gazdagodtunk. A szeptemberig történt eseményekről már beszámoltunk. Most a nemrég történekről szeretnénk számot adni.

Október ötödik napján megtartottuk az intézmény 13. születésnapját szüreti mulatsággal egybekötve. Ez alkalommal az időseket is köszöntöttük. A nyitó áhítat után meghallgattuk klubtagjaink kedves kis műsorát. Munkatársaink egy vidám jelenettel készültek. Mindenkinek köszönjük még egyszer a lelkes közülődést, a műsorban való részvételt. A mulatozáshoz élő zenekar játszott a talpalávalót. Nagyon jó hangulat volt, kedvére táncolhatott, nótázhatott mindenki. Meghívást kapott erre a délelőttre a sámsónkerti idősek klubja Oláhné Erzsike vezetésével, így ők is részt vettek az ünneplésben, mulatozásban. A szeretetvendégség során disznótoros finomságokat fogyasztottunk. Az asztalra került hurka, kolbász és tepertő. Feltáltuk a sok házi készítésű süteményt, melyet ezúton is köszönünk a sok szorgos kéznek. Napunk születésnapi köszöntéssel és a kihagyhatatlan torta elfogyasztásával zárult.

Ebben a hónapban részt vettünk a városi idősek napi rendezvényén az általános iskola aulájában. Egy szuper délutánt töltöttünk el. Híres nótáénekes szórakoztatta az örökifjú közönséget.

Nagyon fontos esemény volt a november 10-én másodszer megrendezett vers- és prózamondó verseny. Nagyon örültünk, hogy ismét sokan jelentkeztek. Mese kategóriában Hegedűsné Marika lett az első, második Dremákné Margitka néni, harmadik helyezett Csiréné Irmuska néni lett. A felolvasott vers kategóriában Hegedűsné Marika lett az első, Vásáriné Erzsike néni második, Urbinné Erzsike néni harmadik helyezett lett. A fő kategória, a fejből mondott vers volt, aminek győztese Balázs Magdika, második helyezett Pirosné Piroska néni és a harmadik helyezett Dremákné Margitka néni lett.

A versenyen Mihályné Évike, Szabóné Ir-



muska néni, Tóthné Évike és Sólyom Mihály bácsi is nagyon szépen szerepelt. Minden résztvevő oklevelet és édességet kapott. A helyezetteknek pedig ajándécsomaggal kedveskedtünk. A fejből mondott kategória győztese tízezer forintos, a felolvasott kategória első helyezette ötezer forintos ajándécsomagot kapott. A többiek is értékes csomaggal mentek haza. A zsűrizést vállalta Dobosné Hajdu Anikó, Szathmáriné Tóth Irénke és Szilágyi-Papp Éva Adrienn. Az idén is nagyon sokféle szempontot figyeltek, hogy el tudják dönteni a helyezéseket. Példának említeném, hogy fontos volt számukra ki milyen lendületesen ad elő, hogyan fejezi ki magát, hogyan artikulál. Köszönjük szépen figyelmes munkájukat!

Hagyományt szeretnénk teremteni ebből a kulturális programból. Ezt a napot a verseknek és meséknek szánjuk. Bátorítunk mindenkit, hogy jövőre is sokan vegyenek részt ebben a megmérettetésben, tudást és szépséget átadva társaiknak.



Továbbra is működnek állandó programjaink az intézményben. Kedden délelőtt senior tánc foglalkozás van, ahol állva és ülve is mozgathatjuk nemcsak a testünket, de az elménket is. Szerda délelőtti gyógytorna foglalkozás van, ahol széken ülve és a székek mögött állva tetőtől talpig átmozgató gyakorlatokat végeznek klubtagjaink. Ehhez szükség szerint labdát és gumiszalagot is biztosítunk.

Csütörtökön délelőtt tiszteletes úr bibliórát tart, ahová szintén várjuk kedves klubtagjainkat és leendő klubtagjainkat.

Lehetőség van a klasszikus szó-, társas- és kártyajátékokra is. Nagyon jó hangulatban telnek a napok.

Felüdülés testnek és léleknek is minden együtt töltött nap. Ahogy szokták mondani időseink: ha már itt vannak, jól vannak.

Megtartottuk az Erzsébet és Katalin névnapot, december elején pedig az Éva és Borbála nevű időseink ünneplésére kerül sor.

Egyik délelőttünkön vendégül láttuk az önkormányzat óvodájának néptáncos csoportját Farkas Marianna óvodapedagógus vezetésével. Egy színvonalas műsort mutattak be nekünk. A népviseletben táncoló és éneklő gyerekektől értéket, szeretetet kaptunk. Azt ígérték, hogy még sokszor fogjuk látni őket. Jó munkát, jó felkészülést kívánunk nekik ezúton is!

Már javában készülődünk a karácsonyra, melynek ünnepe december közepén lesz.

Tervezzük még decemberben debreceni programok látogatását.

Kedves Olvasóink! Tiszteletes úr kezdeményezésére keresztelőkendőcskéket készítünk úri hímzéssel a templomban megkeresztelt gyermekek számára. Sajnos időközben időseink egészségi állapota miatt egyre kevesebben tudják vállalni ezt a munkát. Aki szeretne ebben a szolgálatban részt vállalni keressen minket bizalommal! A hímzés megtanulása-

hoz segítséget nyújtunk. Természetesen minden „hozzávalót” biztosítunk.

Az intézmény minden kedves klubtagját és házi segítségnyújtásban részesülő ellátottját, aki szeretne a programokon részt venni, telefonon egyeztetett időpontban a kisbusszal elhozzuk, majd haza is szállítunk 😊 (telefonszám:06-52/640-737)

Bizakodva tekintünk a jövő évre, a következő hónapokra, tervezzük a leendő programokat, ahova mindenkit szeretettel várunk!

Aki tud olyan magányos, egyedül élő idősről, aki szívesen lenne e szeretetteljes nagy család tagja, vagy bármilyen segítségre lenne szüksége, megkérjük, jelezze nekünk! 😊

Fel szeretnénk hívni Mindenkinet a figyelmét arra, hogy ezekben a napokban, hetekben is bárkinek bármilyen kérése, kérdése van, nyugodtan hívja munkaidőben a telefonszámunkat.

Mi, az intézmény munkatársai szeretettel fordulunk a segítségét kérőhöz!

Isten áldását kérjük minden kedves klubtagunkra, leendő klubtagunkra, és azok családtagjaikra!



Nappali intézményünk térítésmentesen vehető igénybe.
Házi segítségnyújtás térítési díj ellenében vehető igénybe!
Érdeklődni és jelentkezni lehet minden hétköznap
az intézményünkben 8:00-tól 16:30-ig!
Telefonszámunk:06/52-640-737

MAGYARVALKÓI TESTVÉRGYÜLEKEZETÜNK LÁTOGATÁSA



Szeptember utolsó hétvégéjén a valkóiak kicsiny csapata érkezett hozzánk vendégségbe. A vendégeket fogadó családok már pénteken készülődtek az érkezők méltó fogadására. Szombaton pedig gyülekezeti tagokkal kiegészülve útra keltünk Poroszlóra, ahol megtekintettük a Tisza-tavi Ökocentrumot. Itt sokféle nagyszerű időtöltés várt ránk. Belépve a park területére a gyerekek azonnal kipróbálták a vízi játszóteret. Majd 3D-ben nézhettük meg a Tisza-tó élővilágát bemutató látványos filmet. Tárlatvezetéssel végigsétáltunk a kiállítótermeken. Legizgalmasabb a hatalmas akvárium volt. A „túra” sem maradt ki, mert többen is gyalog sétáltak fel a kilátóba. ahol gyönyörű tórendszeret csodálhattuk meg. A csónakázás a tavon szintén nagyszerű program volt. Kirándulásunkat egy kései ebéddel zártuk, ahol kötetlenül beszélgethettünk egymással.

Az otthon maradók sem unatkoztak ezen a napon, mert néhány család összefogásával finom vacsora készült a templom udvarán. Az estét így asztalközösségben töltöttük el vendégeinkkel együtt.

Vasárnapi istentiszteleten Nt. Pap Ákos magyarvalkói lelképásztor szolgált. Az Isten ígéje Pál apostol levele alapján szólított meg bennünket. Fő gondolata:

„testvéreim, imádkozzatok értünk, hogy terjedjen az Úr ígéje”
(2 Thessz. 3,1)

Miért szoktunk mi imádkozni? Legtöbbször magunkért, családjunkért, szűkebb környezetünkért. Szoktunk-e imádkozni az egyház ügyéért? Pál apostol szerint ez is dolgunk. Imá-



kozzunk az Ige terjedéséért, azért, hogy az Örömhír eljusson az emberekhez. Érezzük át, hogy ez közös feladatunk, elhívásunk. Fontos, hogy az Ige fusson, ne álljon meg és dicsőséges legyen. Isten ügye ne akadjon meg a mi imádságunkon.

Nehéz meglátni, hogy Isten ígéje ma is szól, és dicsőségesen fut a célja felé. Lássuk meg az evangéliumot a napfelkeltében, a terített asztalban, a testvéri találkozásban, amiben most részünk van.

Istentisztelet után még lehetőségünk nyílt beszélgetni erdélyi testvéreinkkel, majd ebéd után hazaindultak.

Hálát adunk Istennek, hogy találkozhatunk, együtt lehettünk, hogy gyülekezeteink közötti kapcsolat újra megerősödhetett.

*Csontosné Oszváth Éva
presbiter*



MIÉRT? IFJÚSÁGI NAP



Október hetedikén megrendezésre került gyülekezetünkben az ifjúsági nap, melyen több mint 250 fiatal vett részt. Ennek a programnak már második alkalommal adott helyet a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola városunk központjában. A napnak a megszervezése sok időt és energiát vett igénybe, de teljes mértékben megérte.

Az ifjúsági napot megelőző estét az ifivel az iskolában töltöttük, előkészítettük a termeket, kiragasztgattuk a csoportok számát, a házirendet és a menetrendet. A regisztráció megkönnyítésének céljából a jelentkezők előzetesen kitöltötték egy űrlapot, hogy az iskolába érkezve már csak nevüket és életkorukat kelljen mondaniuk a regisztrációnál. A program dicsőítéssel kezdődött. Idén a Laudis Band jött el hozzánk és vezetett minket az éneklésben. Sok változatos éneket énekelünk, ami segít az elcsendesedésben és az előadásra hangolódásban.

A témaválasztáson nem gondolkodtunk annyira sokat, már a tavalyi téma után úgy gondoltuk hogy idén a Miértekről kellene hogy szóljon az előadás. A főelőadást Ablonczy Áron tartotta, amely a szorongásról szólt. Megtudhattuk, hogy a sok miért kérdésünk szorongást kelt bennünk, főként akkor, ha nem találjuk meg a választ. Emiatt azt javasolta, hogy ne keressük mindenre görcsösen a válaszainkat, kérdezzük meg Istentől és várjuk, amíg válaszokat kapunk, de ne sürgesünk semmit, mert attól nem lesz jobb.

Az előadás végeztével kiscsoportokra osztottuk a fiatalokat. A kiscsoportok létszámát előzetesen a regisztrációs kérdőív alapján állítottuk össze. A csoportok vezetésére szükségünk volt még fiatalokra, mert Isten kegyelméből 22 kis létszámú csoportot alakíthattunk ki. Mivel ennyi fiatalunk nem lett volna, ezért megkértünk néhány fiatalot, akikkel az ifvezető képzésen ismerkedtünk meg, hogy jöjjenek és szolgáljanak velünk együtt ezen az alkalmon. Nagyon sokan igent mondtak, így

velük együtt sikerült létrehozni a kiscsoportos foglalkozásokat. Ezek a beszélgetések hasonlóan néztek ki. Minden csapat ismerkedéssel kezdte az alkalmat, majd az előadáson elhangzottakról kezdtek beszélgetni. A csoportfoglalkozás végére mindenhol egy jó beszélgetés kerekedett, ami remélhetőleg segített a fiataloknak a téma elmélyítésében. A beszélgetés után lehetőségünk volt közösen ebédelni az iskola ebédlőjében. Gyülekezetünk lelkes tagjai fánkot sütöttek és a helyszínen gulyás levest főztek. Az ebéd nagyon finomra és bőségesre sikerült.

Ezt követően ifiseinkkel egy lehetőségek piaca nevezetű kötetlen programot hoztunk létre. A résztvevők kedvük szerint választhattak, hogy ki mit szeretne csinálni a szabadidejében. Lehetőségük volt igés kártyát készíteni, énekelni, tésztavárat építeni, szaladgálni vagy akár egy pohár innivaló mellett egy jót beszélgetni.

Miután letelt a szabadidő, választható kiselőadásokon vehettünk részt. Ezeket az előadásokat különböző témákban különböző személyek tartották. Ilyen volt például a Nagy Henrietta által tartott önismereti előadás, ahol megtudhattuk, hogy miért vagyunk olyanok amilyenek. Veres Péter gávavencsellői tiszteletes a párkapcsolatokról tartott előadást az érdeklődőknek. Lólé Attila arról beszélt, hogy hogyan is lábalt ki a függőségekből és hogyan talált rá Istenre. Néhány ifisünk a megtérését osztotta meg a fiatalokkal. Szilágyi-Papp Éva Adrienn, gyülekezetünk beosztott lelkésze, arról beszélt, hogy hogyan is éljük jól keresztyén életet. És végezetül, de nem utolsó sorban Bogyó András, az Exodus vezetője tartott előadást arról, hogy miért is jó tanítványnak lenni és mi is az az Exodus program, amelyen ifnk már három alkalommal vett részt.

A műhelyek végeztével egy rövid evangelizációs istentiszteletre és dicsőítésre tértünk vissza az aulába. Szanyi György lelkipásztor tartotta a záró igehirdetést, amely után felhívta mindenki figyelmét arra, hogy ezzel még nem zárult le a nap. A diplomunkban folytatódott

a délutáni program, ahol egy dramatizált bibliai előadást láthattunk. A színdarabot Csáka László lelképásztor, Balogh Anna és Zámori Soma színművész adta elő, és az Euchariszt zenekar színesítette ezt a csodálatos, megdöbbentő és megható előadást. A templomi koncert végeztével ténylegesen lezárult a nap.

Ezúton is hálásak vagyunk minden adományért, a segítségért, az iskolának a helyért, a városnak a támogatásért. Köszönjük az előadókat, a csoportvezetőket és az önkénteseket, hálásak vagyunk, hogy együtt szolgálhattunk. De elsősorban Istennek vagyunk hálásak hogy megint lehetőség adott ennek a programnak a létrehozására. Imádkozunk érte, hogy jövőre is megrendezésre kerüljön az alkalom, és hogy találkozzunk mindenkivel, aki részt vett és megismerkedhessünk még több fiatallal.

Készítette: Mányi Viktória

Miért?

Az ifi nap margójára



Ez a nap véleményem szerintett egy nagyon áldott nap volt! Ezen a napon a főelőadó Ablonczy Áron volt, akinek egy nagyon elgondolkodtató előadását hallhattuk. Közben sok kérdés is felmerült bennem, amit a kiscsoportban meg tudtam beszélni. Ugyanis Istennek hála lehetőséget kaptam csoportvezetőként szolgálni. Nagyon jó volt látni, hogy Isten mennyire munkálkodik, mert szerintem az, hogy egy szombati napon több száz fiatal össze tudott gyűlni, és őszintén tudott beszélni Istenről és a hitükről, az egy fantasztikus dolog! A csoportvezetés már önmagában egy nagy Isten élmény volt, azonban a biznyságtételelem meg pláne. Ott aztán tényleg azt éreztem, hogy Isten csak adta a szavakat a számba, és nagyon jól esett a saját utamról, harcaimról, és megtérésemről beszélni. Biztos, hogy ezzel rendesen kimozdultam a komfortzónámból.

Ami még számomra fontos volt, hogy én nagyon szeretek dicsőíteni, (annak ellenére, hogy nem tudok olyan szépen énekelni) és hála Istennek ezen a napon volt rá lehetősé-

gem. Nagyon jó volt a nap végén a templomban együtt lenni a szüleimmel!

Szabó Dániel

Párválasztás – pártalálás



A párválasztásról, vagyis inkább a pártalásról szóló előadást Nt. Veres Péter és a felesége tartotta. Nagyon fontos és érdekes gondolatokat hallhattunk. Számomra az előadás egyik fő mondanivalója az volt, hogy nem választanunk kell magunknak egy párt, akivel leéljük az életünket, hanem meg kell találnunk azt az embert, akit Isten választott nekünk. Az is fontos, hogy nem adhatunk ultimátumot Istennek. Nem szabhatjuk meg, hogy mégis milyen embert szeretnénk magunk mellé. Isten lehet pont egy olyan embert szán mellénk, aki a szöges ellentéte a mi elképzeléseinknek. A másik fontos gondolat az az, hogy mielőtt megtalálja két ember egymást, először saját magában kell fejlődnie. Isten először külön-külön formál minket egészzé, hogy aztán együtt is egészek lehessünk. Mert két félembert nem tesz ki egy egészet, ugyanúgy félemberek csak egymás mellett. Bármennyire szeretnénk, Isten tervét nem siettethetjük, mert Isten is azt mondta, hogy mindennek meg van a maga ideje. Isten tudja, mikor kell kereszteznie két ember útját. Ehhez kapcsolódóan hoztak egy példát a Bibliából, Ádám és Éva történetéből. Gondoljunk bele. Mit is tett Ádám, amikor Isten megteremtette Évát? Ádám aludt. Vagyis semmit nem kellett tennie azért, hogy Isten megteremtse neki Évát. Nekünk is oda kell adnunk Isten kezébe az irányítást és hagyunk kell, hogy akkor és úgy vezessen hozzánk valakit, ahogy azt ő eltervezte. Nekünk pedig egy dolgunk van. Az, hogy bízzuk rá az életünket Istenre és várjunk türelemmel.

Fekete Zsófia



TEMPLOMUNK, ISTEN HÁZÁNAK MEGÚJULÁSA



Kedves testvérek! Szeretném elmondani ebben a cikkben az elmúlt években hogyan újult meg, kapott méltó „ruhát” szeretett templomunk kívül

és belül is.

A történet 2016-ban vette kezdetét. Az első lépésként a templomtorony felújítását tűztük ki célul gyülekezetünkben. Emlékszem a „toronyiránt ember” lelkesedésére, szenvedélyére, de leginkább hitére. Hadházi Zoltán testvér megtanított engem, minket arra, hogy ami embernek lehetetlen az Istennek lehetséges. Hiszen nagyon szűkös költségvetés állt rendelkezésünkre, s bevallom magam és a többi presbitertársam is kételkedtünk abban, hogy elérhető a beruházáshoz szükséges anyagi forrás. Ám az Úr csodásan működik, egy külföldi testvéri alapítvány sietett segítségünkre, és a tőlük kapott adomány jó alapnak bizonyult a felújítás elkezdéséhez. Erőt és bölcsességet adott abban az időszakban Atyánk, hogy ne féljünk, ne aggodalmaskodjunk belekezdeni a torony felújításába. Zoltán testvérünk hazatérése az Atyához a gyász tövisét tette testünkbe, de meg is erősített abban, hogy a templomtorony meg fog újulni. 2017-ben befejeződtek a torony felújítási munkálatai. 2017 október 22-én hálaadó istentiszteleten köszönhattük meg Istenünknek a megújult harangtoronyt.

Nem dőlhattünk hátra elégedetten, hiszen a templomhajó tetőszerkezete nagy eszézések során időről időre több helyen beázott. Alapos, gondos megbeszélések, döntések alapján megszülettek a tetőszerkezet cseréjének tervei. Sikerült a munkára Kujbus Mihály tetőfedő és bádogos mestert megnyernünk. A munkálatok befejeztével már kiküszöböltük a beázásokat, s nem utolsósorban még egy lépéssel közelebb kerültünk a teljes felújítás felé. Kiss László presbiter testvérünk munkájával, a harangtorony két oldalán lévő

portikusok felújításával újabb sikeres lépést könyvelhettünk el. Köszönet érte.

2020-ban lelkipásztor nélkül maradt gyülekezetünk. Ennek ellenére végre sikeres pályázat alkalmával 15 millió forint támogatást kaptunk a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-től (EEÖR-KP-1-2021/1-001895) templomunk északi homlokzatának felújításához. Ezzel párhuzamosan az EPER rendszeren keresztül a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő által meghirdetett pályázat alkalmával 2 millió forintot nyertünk orgona felújításra (VKT-FELUJITAS-21-0055). Az orgona Péntek Gergely orgonakészítő és felújító mester kezei által kapta vissza régi-új pompáját és természetesen hangját. A Covid sokszor áthúzta felújítási ütemterveinket, de Istennek hála 2021 őszén befejeződtek Ónodi Gábor építési vállalkozó és csapata által templomunk északi homlokzatának munkálatai.

Ebben az időszakban már új lelkipásztorunk Szanyi György segítette, fogta össze munkálatainkat. Mégsem hagyott minket és elsősorban Csuka Ibolya presbiter testvérünket nyugodni eddig elvégzett munkálataink. „Ha már eddig elvezetett minket az Úr, már csak be kellene fejezni a külső felújítási munkákat a déli homlokzat rendbetételével!” - hangzott el magunk között újra és újra. Kiss László presbiter testvérünk szívére helyezte az Úr, hogy ezeket a munkálatokat ő maga fogja össze. Laci kis csapatával néhány hét alatt új köntösbe öltöztette a déli utcafronti templomhajó falait. Sőt újabb összefogással megvalósult a templom ablakainak cseréje is, a homlokzat felújításával párhuzamosan. Emberek! Milyen hatalmas, szerető és a lehetetlent is legyőző Istenünk van. Emlékezzünk vissza a kezdetekre, a torony felújítása is lehetetlen küldetésnek tűnt. S most itt állunk a teljesen felújított templomunk előtt!

Igen testvérek, de mi legyen a belső terekkel? Nézzétek meg, szürkék a falak, igazán ráférne egy belső festés! Most benne vagyunk

ezen munkálatok sűrűjébe. Csináljuk tovább! Itt szeretném megköszönni az építési bizottság odaadó munkáját, elnökének Dr. Fekete István presbíter testvérünknek idejét, bölcsességét, kapcsolatait. A bizottság munkájának és Kiss László fáradhatatlanságának hála, már össze is állt a kivitelezés lehetősége. Döntést kellett hoznunk, miszerint még ebben az esztendőben bevállaljuk a belső festés és a villanyszerelés korszerűsítés munkálatait. Ismét rábíztuk magunkat Mindenható Istenünk kegyelmére. November végére elkészültek a belső munkálatok. Kívül-belül megújult Isten háza! Mi ez, ha nem sikertörténet! Nem emberek sikere, hanem az Úr Jézus sikere, hiszen neki nincs lehetetlen!

Testvérek, ha dicsekszem, az Úrral dicsekszem, tedd Te is azt! Mondd el ezt a történetet másoknak, hogy mi történt Hajdúsámsonban. Csodásan működik az Úr, ahol az Ő áldása van,

ott „ellenségei szeme láttára asztalt terít”. Körülvesz bennünket az ÁLDÁSA, csak vedd észre. Ne az egy-két rossz dologra tekints, hanem emeld fel végre a fejed és látni fogod az ÁLDÁSOK FORRÁSÁT: JÉZUST! És a java még csak most jön... Mert hiába a szép új köntösbe öltöztetett új templom, ha nincs, aki megtöltse. Imádkozzunk hát tiszta szívvel, hogy minél többen legyünk, minél többen halljuk meg Istenünk életre szerető drága Igéjét!

Köszönet mindenkinek, akinek a szívét arra indította Isten, hogy adakozzon a fenti munkálatok véghezviteléhez. Az Úr áldjon és őrizzen mindnyájunkat!

*Veres Tamás
presbíter*



SÁMSONKA GYERMEKISTENTISZTELET SÁMSONKERTBEN



2023 szeptemberétől ismét útjára indult a “Sámsonka” elnevezésű gyermekistentiszeleti foglalkozásunk Sámsonkertben. Minden szombaton, délelőtt 10 órától 2-2 ember vezetésével zajlanak az alkalmak, amelyekre átlagosan eddig 5-8 gyermek látogatott el. Hálásak vagyunk a szülőknek, akik érzik ennek fontosságát, és így hozzák, vagy épp küldik gyermekeiket. Így a misszióknál nem csak velünk, hanem Krisztussal is találkozhatnak az Ige által.

Alkalmaink énekléssel, bibliai történetek megismerésével, valamint különböző kézműves foglalkozásokkal (melyek az elmélyítést szolgálják) telnek. Közben játékokra is van időnk, és minden alkalommal az asztalközösség élményének adásával közös nassolásra is sort kerítünk. Jelenleg a sámsonkerti közösségi házban tartjuk alkalmainkat, melyhez a feltételek biztosítását ezúton is köszönjük Antal Szabolcs Polgármester Úrnak, valamint Csigené Zsadányi Mariann Alpolgármester asszonynak. Továbbá köszönjük Oláhné Erzsikének, aki szívén viselve a közösségi ház sorsát, alkalomról alkalomra igyekszik otthonossá tenni számunkra a gyermekistentiszeleti foglalkozások idejére a helyiségeket.

Bízunk abban, hogy egy olyan magvetés zajlik jelenleg a sámsonkerti gyermekek körében, amelynek gyümölcsét a Mindenható Isten kegyelméből megláthatjuk mi magunk is!

Hála és köszönet minden “sámsonkás” szolgálattevőnek, így a Balogh-Nyíri Beáta - Csiger Anita, Hauler-Spinhírn Enikő- Fekete Zsófia párosoknak, valamint szolgatárs páromnak: Tóth Krisztinának.

*Szilágyi-Papp Éva
beosztott lelkipásztor*



Vidám percek a vasárnapi gyermek-istentiszeleten a templomban.

MI AZ A TINI-IFI?



Tavaly született meg annak az ötlete, hogy a Tini-iftt elkezdjük. Sokszor agyaltunk rajta, hogy ideje lenne indítani egy új generációs ifjúsági csoportot, amiben körülbelül egyidőseknek taníthatunk Istenről, és akik majd egy nagy ifibe léphetnek be. Idén nyáron bele is kezdtünk a szervezésbe! Nagyon jó lehetőségnek találtuk, hogy közöttük szolgáljunk és hirdessük Isten igéjét. Az alkalmat 11-13 éves tiniknek szántuk, ezért is lett Tini-ifi a neve. Ők még a konfirmáció előtt állnak, de már komolyan lehet velük Isten ígéjéről beszélni.

Az elején még csak egy-két ember jött el, volt olyan alkalom, amikor senki sem. Mi akkor is bízunk Isten tervében, és minden hétre készültünk. Mára már 15 főre növekedett a csoport. Pár lelkes ifis ennek a szolgáltatnak az élére állt, ők mindig felosztják maguk között, hogy ki mikor tartja az alkalmat. Ez az ifis maga mellé választ egy párt, és így ketten tart-



ják péntekenként 17 órától a Tini-ift. Minden alkalomra választunk egy igét, ami a központi szerepet tölti be a foglalkozáson. Emellett játszunk, éneklünk, nasizunk és nagyon jókat beszélgetünk mindenféle témáról. Azzal is kísérletezünk, hogy igesorozatokat kezdünk el, a legutóbbi alkalmainkon a teremtésről, a bűnbeesésről és Káin és Ábel történetéről volt szó. Nagyon hálásak vagyunk, hogy már ennyien eljönnek, és hogy ilyen lelkesek.

Köszönjük Istennek, hogy ilyen áldás lett ebből az ötletből!

Szanyi Réka

DIAKÓNIAI SZOLGÁLATUNK

„Mert éheztem és ennem adtatok, szomjaztam, és innom adtatok” (Máté 25,35)

Gyülekezetünk a diakóniai bizottság irányításával folytatja a tavalyi évben megkezdett adventi ételosztó akcióját. Advent minden hétvégéjén meleg étellel segít-

jük a rászoruló családokat, időseket, egyedülállókat. Hálásak vagyunk Istennek a szorgos kezékért, és a gyülekezeti tagok adományaiért.



KÖZÉRDEKŰ HIRDETÉSEK

ALAPÍTVÁNYI HÍREK - ADOMÁNYOK

Köszönjük minden jókedvű adakozónak, hogy adományával, az egyházfenntartói járulék befizetésével, személyi jövedelemadója 1%-ával segítette gyülekezetünk céljainak megvalósítását. Kérjük továbbra is támogassa gyülekezetünket és alapítványunkat.

EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK BEFIZETÉSÉNEK HATÁRIDEJE:

2023. DECEMBER 31.

Gyülekezetünk számlaszáma: 60600101-11063881

(Az utaláskor kérjük, hogy a közlemény rovatba írjanak nevet, címet, és hogy mire fizetnek be.)

Hajdúsámsoni Református Templomért Alapítvány

adószáma: 18995657-1-09

számlaszáma: 60600101-11122874

Isten áldása kísérje a közel és távol élő támogatóink életét!

ÁLLANDÓ ALKALMAINK

| | |
|----------------|--|
| Kedd 16:15 | Gyermekkórus |
| Szerda 18:00 | Bibliaóra |
| Csütörtök 9:00 | Idősek bibliaórája |
| Péntek 9:30 | Baba-mama klub |
| Péntek 17:00 | Tini-klub |
| Péntek 18:30 | Ifjúsági bibliaóra |
| Szombat 11:00 | Konfirmációs felkészítő |
| Vasárnap 9:30 | Férfiak imaközössége |
| Vasárnap 10.00 | Istentisztelet, párhuzamosan gyermek-istentisztelettel |



Kiadja a Hajdúsámsoni Református Egyházközség.

Szerkesztő: Csontosné Oszváth Éva.

Előkészítés és nyomás: Litográfia Nyomda, Debrecen.

A kiadvány ingyenes. Bizonyágtételeket, írásokat az evaozsvath1226@gmail.com e-mailre várjuk.

A kapott anyagokban a változtatás jogát fenntartjuk.

Köszönetet mondunk mindenkinek, aki az egyházfenntartói járulék befizetésével, adományaival, adója 1%-ával támogatja a gyülekezetet!

Hajdúsámsoni Református Templomért Alapítvány adószáma: 18995657-1-09

4251, Hajdúsámson, Rákóczi u.2.; telefon:52/640-737

www.facebook.com/hajdusamsonireformatus • <https://hajdusamsonreformatus.hu>

